IIpogigHi BiaacTuBocti exagoronis 3a;1i30pyAHOro BiaBaay

Tabnuys 2

. JlociHi TiTsHKH
Ne ]z“szﬁi(;f;‘ I 1 I v v
A M+m V.% M+m V.% M-+m V.% M+m V.% M+m V.%

| |Fymye (rymycosuii 7,96+0,01 | 22,52 9,90+0,02 23,56 5,96+0,89 24,58 4,58+0,25 21,23 - -
TOpH30HT), %

p |Opramiumapedosusa |y 0100 15 | 2141 | 19304025 | 22,58 | 13,04+0,13 | 21,97 | 142740,11 | 21,50 - -
(rymycoBwuii ropu3oHT), %

3 | Opraniusa pedosura 16,20+0,89 | 22,89 | 12,85+1,02 | 2895 | 9,53+0,78 | 22,84 | 8,75+0,99 | 22,95 | 7.93+1,11 | 22,18
(map 020 em), %

4 |pHmo 8,83+40,01 | 21,44 | 7,08+0,01 21,62 | 7,66+0,02 | 22,22 | 8,57+0,01 21,19 | 8,45+0,01 21,15

5 |pHka 788+0,01 | 21,17 | 7224004 | 23,56 | 7,49+0,01 | 21,26 | 7,79+0,01 21,19 | 7,99+0,01 21,21

6 | Cyma oOmimHux ocHos, 25124097 | 19,05 | 9,57+0,59 | 25,63 | 9,14+0,53 | 27,96 | 11,56+0,89 | 25,55 | 7,7240,78 | 25.61
mr.-ekB/100 T rpyHTY

7 | OOMiHHMi KanbiLi, 13,25+0,76 | 2996 | 5414032 | 29,42 | 4,85+028 | 29,89 | 567+0,56 | 21,03 | 3,39+0,54 | 23,57
mr.-eks/100 T rpyHTy

g |QOminmmii Maruiii, 11,87+0,21 | 23,09 | 4,16+027 | 28,21 | 429+0,25 | 30,07 | 5894091 | 2547 | 4334036 | 23,04
mr.-eks/100 r rpyHTy

9 ]r_}iﬁ?mcn HACHUIIHA, 1,1240,01 21,03 1,1940,01 21,48 1,19+0,01 21,75 1,2240,01 21,64 1,44+0,11 21,06

10 ﬁﬁ?‘“m’ TBepAOT QASH, |5 25005 | 2304 | 30244012 | 2877 | 3131008 | 2448 | 2.93+0,14 | 2821 3,2040,02 | 21,88

11 |Iinapysaricts, % 59,57+1,06 | 24,17 | 6327+1,13 | 3025 | 61,98+1,09 | 2623 | 5836+1,15 | 29,84 | 5623+1,13 | 22,94

«—» — IaHHi BiACYTHI



Tabnuys 4

Kopeasiniiina MaTpuus 3a1e:KHocTell yCnilIHOCTI CHHreHe3y TPaBOCTOIO Bi/l reoXiMiYHHX XapaKTepUCTHK ef1adoToniB 3a/1i30pyAHOr0 BiiBAaILY

Bractusocti enadorori
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1 : Buzis 041% | -0,96%* 0,44* -0,30% 0,57* 0,19 0,28 0,07 -0,82%* -0,65* 0,63*
’
2 | 5| Ponis 020 | -0,83** 0,59* 0,24 -0,03 0,50% 0,46* 0,51* 20,77%% | -0,70%* 0,60*
3 | % | Pomumn 0,21 -0,81%* 0,54* 0,27 0,01 0,46* 0,41* 0,49* -0,74%* -0,69* 0,54*
4 | I};‘;E‘“Ha/ 0,91%*% | -0,65* 0,18 20,76%% | -0,90%* 0,14 0,08 20,37* -0,53* -0,34% 0,40%
=
jost
8
5| E E;;‘“Ha/ 0,93%* | .0,64% 0,19 20,79%% | -0,92%* 0,14 0,09 -0,37* -0,53* -0,32% 0,43*
3
6 Pin/Bun 0,24 0,27 0,12 -0,34* -0,20 0,06 0,15 -0,05 0,05 0,29 0,28
7 gii?;‘f‘f/’;z 0,01 -0,74%* 0,28 0,14 -0,30% 0,09 0,09 0,10 -0,62% 0,27 0,82+

«*» — xoedilieHTH KOpeALii JOCTOBIpHI Ha piBHI 3HauymmocTi P<0,05;
«**y — xoedirienTn KopessLii 10CTOBipHI Ha piBHI 3HaYymocTi P<0,01



